

ЛИСТОВКА ЗА ПАЦИЕНТА

ERYTHRAN®

ЕРИТРАН

Маз за очи

СЪСТАВ:

Активното вещество в 1g маз за очи: Erythromycin 10 mg

Помощни вещества: метил-парахидроксибензоат, пропил-парахидроксибензоат, ланолин, твърд парафин, течен парафин, вазелин.

ЛЕКАРСТВЕНА ФОРМА И ОПАКОВКА

Очна маз в двойно лакирани алуминиеви туби по 5гр.

ПРИТЕЖАТЕЛ НА РАЗРЕШЕНИЕТО ЗА УПОТРЕБА

Балканфарма - Разград АД

гр. Разград бул. " Априлско въстание" № 68

Тел. 084/23461, 24651

ДЕЙСТВИЕ

Еритран е антибиотик от групата на макролидите и се използва за лечение на инфекции, причинени от чувствителни към него микроорганизми. Действието му се дължи на потискане на белтъчния синтез в микроорганизмите.

ПОКАЗАНИЯ

Еритран маз за очи е показан:

- за лечение на бактериални инфекции на очите, причинени от чувствителни спрямо Еритран микроорганизми (блефарити, блефароконюнктивити, кератити, кератоирити, дакриоцистити, хордеолум, трахома);
- за профилактика на гонококови и хламидийни инфекции при новородени;
- за профилактика на инфекции след травма и операции, причинени от чувствителни към Еритран микроорганизми;
- като алтернатива на лечение с тетрациклин при блефароконюнктивити в детска възраст.

ИНФОРМАЦИЯ, НЕОБХОДИМА ПРЕДИ УПОТРЕБА НА ЛЕКАРСТВЕНИЯ ПРОДУКТ

ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ

Еритран маз за очи не се прилага при данни за алергия към Еритран или други антибиотици от групата на макролидите, както и към някои от помощните вещества, включени в състава на продукта.

СПЕЦИАЛНИ ПРЕДПАЗНИ МЕРКИ ПРИ УПОТРЕБА

При продължително лечение с Еритран маз е възможно да се развият допълнителни инфекции от устойчиви микроорганизми, включително и микози (заболявания, причинени от гъбички). В тези случаи прилагането на антибиотика трябва да се прекрати и да се назначи подходящо лечение.

Употребата на контактни лещи по време на лечението е нежелателно.

При необходимост от комбинирано лечение с друг продукт той се прилага 15 мин. след нанасянето на Еритран.

Не трябва да се допуска наконечникът на тубата да докосва тъканта на окото.

Да се избягва допира на наконечника на тубата до окото или докосването му с пръсти, с други части от тялото или предмети, за да не се допусне замърсяване и развитие на вторични инфекции.

ЛЕКАРСТВЕНИ И ДРУГИ ВЗАИМОДЕЙСТВИЯ

Еритран очна маз не се комбинира с продукти, съдържащи ерготамин и дихидроерготамин.

Едновременното приложение на Еритран с хлорамфеникол, линкомицин и клиндамицин може да намали антибактериалния ефект на продукта.

Действието на Еритран се засилва при комбинирането му с дитетрациклин.

ПРИЛОЖЕНИЕ ПРИ БРЕМЕННИ И В ПЕРИОДА НА КЪРМЕНЕ

При бременни и кърмещи жени поради липса на данни за безопасното приложение на Еритран продуктът се използва с внимание или при категорична необходимост.

ВЛИЯНИЕ ВЪРХУ СПОСОБНОСТТА ЗА ШОФИРАНЕ И РАБОТА С МАШИНИ

Еритран маз за очи не повлиява способността на пациентите да шофират и да работят с машини.

ДАНИИ ЗА ПОМОЩНИТЕ ВЕЩЕСТВА

В състава на помощните вещества е включен метил-парахидроксибензоат и пропил-парахидроксибензоат, които могат да причинят кожни алергични реакции (уртикария и контактни дерматити).

ИНФОРМАЦИЯ ЗА ПРАВИЛНА УПОТРЕБА ДОЗИРОВКА И НАЧИН НА ПРИЛОЖЕНИЕ

Продуктът се прилага по лекарско предписание!

За лечение на инфекции на очите: 1 см - 1,5 см стълбче Еритран маз за очи се нанася върху ръба на клепача или върху конюнктивалния сак 2 – 3 пъти дневно, а при по-тежки инфекции същото количество се прилага през 4 часа до подобряване на състоянието, след което броят на апликациите се намалява до 2-3 пъти дневно.

След внимателно почистване на окото, главата се отвежда назад, долният клепач се изтегля надолу и в образувания по този начин “джоб” се поставя посоченото количество маз за очи, след което окото се затваря.

За профилактика на гонококови или хламидни конюнктивити при новородени:

1 см стълбче от продукта се поставя по описания начин в конюнктивалния сак. Продължителността на лечението зависи от тежестта и вида на инфекцията и се препоръчва да продължи 48 - 72 часа след отзвучаване симптомите на заболяването.

ПОВЕДЕНИЕ ПРИ ПРЕДОЗИРАНЕ

Няма опасност от предозирание поради начина на приложение.

НЕЖЕЛАНИ ЛЕКАРСТВЕНИ РЕАКЦИИ

Най-често се наблюдават реакции, изразяващи се в леко парене в окото, подуване на клепача, сърбеж, конюнктивална еритема (зачервяване на

конюнктивата), които бързо преминават след прекратяване употребата на продукта.

СЪХРАНЕНИЕ

Да се съхранява на сухо и защитено от пряка слънчева светлина място при температура под 25°C!

Да се съхранява на места, недостъпни за деца!

СРОК НА ГОДНОСТ

3 (три) години от датата на производство.

Еритран маз за очи се използва до един месец след отваряне на тубата.

Продуктът не се употребява след изтичане срока на годност, обозначен върху опаковката!

ДАТА НА ПОСЛЕДНАТА РЕДАКЦИЯ НА ЛИСТОВКАТА

Юли 2001 г.